



Преподаватель Бичурской ДЮСШ Владимир Николаевич ОСТАПЕНКО знает о шахматах всё, свои умения он продемонстрировал в ходе игры своим соперникам по партии:

— Радостно на душе, что именно наш район принимает такое большое и значимое мероприятие, столько гостей. Я рад, что наши земляки откликнулись и приехали за сотни километров. Очень ценно, что даже северобайкальцы среди них! Приятно видеть увлеченных спортом людей на родной земле. Всем побед и новых впечатлений!



Первый тренер по дартсу Республики Бурятия Хубита-Зол Петрович РАНТАРОВ:

— Горжусь тем, что мои земляки — представители Кижингинского района, были участниками I республиканской спартакиады, которая проходила в 2008 году в Кяхте. Для меня лично это седьмая по счету Спартакиада. Бичура — это прекрасное место, житница республики. Мы благодарны бичурской земле за хороший прием. Как тренер, отмечу замечательное оборудование для дартса. Необходимо его использовать в дальнейшем для обучения детей, для развития детского дартса в районе и в республике!



Опытный шахматист Цырма Ринчиновна АЧИТУЕВА — самый возрастной спортсмен Спартакиады из Баргузинского района:

— Вы не поверите, но я не пропустила ни одной Спартакиады! Это восьмые мои состязания республиканского масштаба. Наши пенсионеры нисколько не уступают молодым, занимаются и спортом, и творчеством, и детям помогают, и внуков воспитывают — везде успевают. Я желаю всем спортсменам больших побед! Каждый из вас уже победитель, потому что мы — участники республиканской Спартакиады!



Участник всех восьми Спартакиад, самый возрастной участник Цырендордо Намдакович МАГАКОВ, снова удивлял мастерством стрельбы из лука:

— Такое событие невозможно пропустить! Это большой праздник. Мы встречаемся с друзьями из разных районов республики, общаемся, находим новые знакомства. Спорт укрепляет силу духа, мужчинам придает мужественности, женщинам прибавляет еще больше изящности. Отрадно, что в Бурятии очень много пенсионеров, вовлеченных в спорт. Желаю всем побед и еще больших достижений!



Галина Ивановна ИВАНОВА из Кабанского района даст фору молодым, когда оказывается с ракеткой за теннисным столом:

— В Спартакиадах для старшего поколенияучаствую уже в пятый раз. Приехали в Бичуру, общаемся, соревнуемся, в общем, радуемся жизни. Во время игры я совершенно забываю о своём возрасте. Движение — победить! Мы — пенсионеры за здоровый образ жизни, за спорт, занятия которым дает нам силы для участия в жизни нашей страны, нашей цветущей Бурятии!



Юлия Юмжапова ШОЙМПОЛОВА — учитель Шибертуйской СОШ, выступает за родной Бичурский район в соревнованиях по шахматам:

— Стараюсь всегда принимать участие в Спартакиадах для пенсионеров, поддерживаю свою команду и район. Мы — пенсионеры, активные, жизнерадостные и позитивные люди. Спорт поднимает настроение, наполняет нас энергией! В ходе партий отмечала для себя, что мои оппоненты очень сильные игроки, это придавало азарта и волю к победе! Для себя решила — есть к чему стремиться, буду совершенствоваться к следующей Спартакиаде и обязательно снова стану её участницей, а, может, и победителем!